

Astăzi este despre Avram Iancu. Omul, contemporanii, epoca

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Academia Română și Institutul de Istorie „George Barițiu” din Cluj-Napoca, organizează în 13 decembrie 2024, ora 1500, în Sala de Ședințe a Consiliului Județean Hunedoara, un eveniment cultural de excepție, de mare rezonanță patriotică: lansarea la Deva a volumului Avram Iancu - un om între oameni. Lucrările conferinței internaționale „Avram Iancu - 200 de ani de la naștere. Omul, contemporanii, epoca”, Deva, 10 - 11 mai 2024.

Ofrandă

Volumul cuprinde cea mai mare parte dintre comunicările susținute de istorici, sociologi, profesori la conferința dedicată lui Avram Iancu, desfășurată în luna mai la Deva. Coordonatorii volumului sunt prof. univ. dr. Ioan Bolovan, membru corespondent al Academiei Române, și Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva. Lucrearea face parte din proiectul Avram Iancu - promotor al idealurilor naționale și democratice, coordonat de

Academia Română, Institutul de Istorie „George Barițiu”, Asociația Culturală „Simion Bărnuțiu” și Centrul de Studii Transilvane. Volumul Avram Iancu - un om între oameni este un volum monumental, cu adevărat o ofrandă remarcabilă pe care comu-

nitatea științifică o aduce eroului nostru național. Între paginile lui găsim studii realizate cu rigoare științifică despre epoca în care a trăit și a luptat Avram Iancu, despre anul revoluționar 1848, despre configurația relațiilor politice din acea perioadă și reflec-

Acest volum va deveni, fără îndoială, un reper în vasta bibliografie dedicată lui Avram Iancu, această figură legendară a istoriei noastre naționale”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
ACADEMIA ROMÂNĂ
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA - DEVA
ACADEMIA ROMÂNĂ, FILIALA CLUJ-NAPOCA
INSTITUTUL DE ISTORIE „GEORGE BARIȚIU”
organizează

Lansare de carte

Avram Iancu - un om între oameni

13 decembrie 2024, ora 15⁰⁰
Consiliul Județean Hunedoara,
Sala de Ședințe

Avram Iancu - UN OM ÎNTRE OAMENI

HD26 HD 365
HunedoaraMea.ro Hunedoara KTV Messenger
HUNEDOREANULUI

țarea ei în presa vremii, volumul fiind un demers dintre cele mai complexe și mai sensibile.

„Este important de menționat faptul că finanțarea volumului, ca și a conferinței de altfel, a fost asigurată de Consiliul Județean Hunedoara, instituție implicată permanent în proiectele culturale ale județului. Structura volumului pune în lumină complexitatea și diversitatea punctelor de vedere, originalitatea și ineditul unor abordări. Personalități de marcă ale istoriografiei, în principal din Cluj-Napoca, dar și din București, Chișinău, Iași, Sibiu, din Franța, Italia sau Statele Unite, au elaborat studii după cele mai riguroase reguli ale cercetării științifice. Documentarea impecabilă, competența ireproșabilă și respectul față de profesia de istoric a autorilor sunt tot atâtea atuuri care conferă o valoare deosebită acestui volum care, de acum încolo, nu va lipsi din minima bibliografie legată de Avram Iancu și epoca sa, de lupta sa aflată sub semnul dragostei față de poporul său.